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Svatováclavské posvícení, vystoupení Jiřího Schmitzera, houslový koncert, zahájení hudebního
festivalu, prezentace bunkrů ze 2. světové války či posezení turistů. To jsou tipy na některé
akce, které se o víkendu od 27. do 29. září konají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

V pátek a v sobotu se ve společenském centru Uffo v Trutnově koná Krkonošský veletrh .
Vystavují se věci pro stavbu, zahradu, topení a bydlení. Veletrh provází doprovodný kulturní
program.

  

Ve Středisku volného času Bájo v České Skalici začne v pátek v 17 hodin Malovaný večírek.
Je to tradiční setkání účastníků tábora Malované prázdniny, při kterém si zavzpomínají na
společně prožité chvíle na táboře v Úpici.

  

Ve mlejně v Babiččině údolí v Ratibořicích se v sobotu a v neděli koná Svatováclavské
posvícení . Při této
podzimní tradici se představí dětský folklorní soubor Barunka a budou se ochutnávat koláče.

  

Na tenisových kurtech v Červeném Kostelci se v sobotu hraje Posvícenský turnaj ve čtyřhrách .
Turnaj je určen jak pro závodní, tak pro rekreační hráče. Prezentace začne v 8 hodin.

  

International Bunker Festival je tradiční setkání provozovatelů pevnostních muzeí z tuzemska i
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ze zahraničí a jejich prezentace v podzemí tvrze i na povrchu. V areálu Pevnosti Dobrošov u
Náchoda se začíná v sobotu v 9 hodin.

  

Posezení turistů a přátel turistiky z oblasti kraje k 11. výročí otevření Jiráskovy chaty s na této
turistické chatě na Dobrošově koná v sobotu od 10 hodin. K poslechu bude hrát country hudba.

  

Galerie výtvarného umění v Náchodě pořádá v sobotu Výtvarnou dílnu . Program, který je
určen pro děti od 2 do 12 let, začíná ve 14 hodin.

  

Jiří Schmitzer je známý nejen jako divadelní a filmový herec, ale i jako hudební skladatel a
písničkář. V sobotu od 19 hodin vystoupí v Prodejní zahradě v Červeném Kostelci.

  

V Krčmě Maštal v Náchodě v sobotu vystoupí Janis Joplin Revival . Koncert začíná ve 20
hodin.

  

Koncertem v Dobrušce bude v neděli zahájen Mezinárodní hudební festival F. L. Věka 2013 .
Různá hudební tělesa a umělci budou až do poloviny listopadu vystupovat ve zmíněné
Dobrušce, v Opočně a v Novém Městě nad Metují.

  

V kostele sv. Jakuba Většího v Červeném Kostelci se v neděli koná benefiční koncert
houslového virtuosa
Bohuslava Matouška. Od 18 hodin uslyšíte skladby J. S. Bacha, L. van Beethovena, A.
Dvořáka, Bohuslava Martinů a dalších významných skladatelů.

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku, najdete na serveru Naše Broumovsko .
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